

В ДТП с участием двух автобусов на федеральной трассе в Алтайском крае погибло три человека и пострадало 29.

Авария произошла вечером 4 января на 234-м километре трассы Р-256 «Чуйский тракт» в районе поселка Украинский Косихинского района. Столкновение произошло между автобусами ЛАЗ и Higer, а также грузовой «Газелью» и внедорожником Audi Q7.

«По предварительным данным в дорожно-транспортном происшествии три человека погибли, 29 получили телесные повреждения различной степени тяжести, из них двое несовершеннолетние. Все пострадавшие доставлены в центральные районные больницы Косихинского района, села Налобиха, города Новоалтайска, города Барнаула», — сообщили в пресс-службе регионального управления МВД.

Это уже вторая крупная автокатастрофа с участием автобусов за два месяца и первая в 2017 году. Напомним, что четвертого декабря автобус, который перевозил участников окружного первенства по акробатике из Ханты-Мансийска в Нефтеюганск, столкнулся с двумя тягачами. Авария унесла жизни 12 человек, в том числе 10 детей.

Источник:« [СИА-ПРЕСС](#) »